
Indique seu grau de concordância em relação às seguintes afirmações

referentes à atuação da unidade de auditoria interna:

a) A atividade de auditoria interna contribui para melhoria da eficácia
dos processos de governança, de gestão de riscos e de controles
internos da gestão.

6 respostas

b) Os trabalhos realizados pela unidade de auditoria interna abordam
temas relevantes para a gestão.

6 respostas
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c) Os trabalhos realizados pela unidade de auditoria interna fornecem
suporte para a tomada de decisão.

6 respostas

d) As recomendações emitidas pela unidade de auditoria interna
contribuem para a melhoria da gestão.

6 respostas

e) A atividade de auditoria interna agrega valor à gestão.
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